

每天都有人 战胜癌症！

发病的那年，我22岁，是社会新鲜人，思索着要如何规划未来的生活，庆幸的想自己终于有能力可以为家人做一点什么了，却被突如其来的坏消息，打乱了一切。

“不要在癌症还没打倒你之前，就被自己打倒”

其实，我发病的症状在毕业前一个月，就开始一点点的出现。最早是大腿上一大片怵目惊心的瘀青，再来是牙龈不停的流血，后来脚踝出现紫斑。对于我这样一个有读过生物跟健康教育的理科生来讲，我其实心里已经有不好的预感，但是由于快要毕业了，还有很多事要忙，对于这些症状我选择了淡忘。

直到距离毕业典礼三天前的时间，我因为发高烧伴随着骨头剧烈疼痛到医院挂急诊。还记得当时我甚至痛到连进急诊室都是坐轮椅的！在急诊室抽完血之后，大约等了50分钟，抽血报告出来了。这时急诊室的医师一脸沉重的走到我身边，表情严肃的说：“在你的血液当中有很多不正常的细胞，我们怀疑你得的是血癌。”

当我听到医师讲的话，脑子一片空白，心里有千万问号！“我的人生呢？别开玩笑！就这样了？我得了癌症？怎么可能？我才22岁耶？”

我脑子里想的都是不可能不可能，因为我是那么健康啊。从小就很少生病的我，根本没进过医院，别说大病就连伤风感冒也是很少发生！怎么会……是癌症？

从小就是单亲家庭的我，只有母亲一个人辛苦的抚养我跟弟弟长大。母亲满心的期许我在毕业后，可以找个好工作赚钱负担家计，而她却在我毕业前夕知道这个晴天霹雳的消息，我想母亲一定比我更难过。只是在我住院治疗这段期间，母亲不曾再哭过，因为她知道如果她哭了，我会更难过的。所以她总是乐观的笑着说：“你一定会好的啊，你那么善良，老天爷一定会救你的！”

用笑脸来面对痛苦

我想，我一定是遗传了老妈的乐天派个性，而这种乐天的个性也是我会好起来的主要原因。

每个人在得知自己得了癌症的时候，心里一定都是非常痛苦的吧！而我当时也曾经有一度非常的不可置信，认为这样的事情会什么会发生在自己身上。跟我擦肩而过的人，我总想着：“为什么不是她？为什么不是他？为什么是我？”可是几天后，我想开了。不该把癌症想的这么严重的啊！把它想成是一般的伤风感冒，乖乖听医生的话，打针吃药，一定会好的。

想开之后，我开始不去在意什么癌症不癌症的。即使治疗过程中因为打化疗造成口腔溃疡无法进食，我还是坚持要吃高蛋白食物才能增强免疫力赶快好起来；即使体重一直减轻甚至瘦到皮包骨了，我的眼睛还是闪闪发亮的，我还是每天笑咪咪的面对一切。

我觉得一个人的“信念”真的很重要，因为我对

自己非常有信心，我觉得我一定能够好，所以不管多大的痛苦我还是能用笑脸来面对。我很庆幸自己与生俱来的乐天个性让我在遇到那么大的困难时仍然能够勇敢面对，当然母亲跟男友的支持也是我最大的力量。

后来在进行完第一阶段化疗后，在第一次住院62天之后，我终于可以短暂出院回家休养。还记得第一次见到睽违了两个多月的阳光时，我心里由衷的感动。“是啊！我还活得好好的，你看，我还能看到阳光呢！”闭着眼睛，仔细感受外面世界的一切，我觉得活着真好，所以我更不能放弃我自己。

之后在出院不到一个月时间内，回诊时医师发现我有复发的迹象，因此又马上安排我入院进行第二阶段高剂量化疗。不用说，当然也是非常痛苦挣扎的一段心酸过程。化疗的后座力比起第一阶段化疗来得更猛烈，不过我还是坚持自己的信念一一的去克服我的痛苦。而虽然我的病况一直没有医生预期的好，甚至是因为化疗效果不好而必须提早进行移植手术，我也毅然决定要动手术。因为医生说唯有做移植手术才有完全康复的可能，这对我来说是一个好机会，如果手术成功了，我可以变成“正常人”，那不是太好了吗！所以我马上决定一定要动移植手术。

“我一定要好起来，我还有好多事没有体验过，我的人生才刚要发光发热。”我是这么跟自己说的。后来在发病的同一年11月，我进行了“干细胞移植手术”。

人生处处都有转机

其实，我一直觉得自己很幸运。即使从小家境不好又是单亲家庭，过得非常辛苦，我跟家人总是开心的一起度过。即使得了血癌，治疗过程中吃尽苦头，我还是觉得自己很幸运的。因为有很多病友，她们找不到配对的骨髓抱憾而终。

我常常有一个想法，“天将降大任于斯人也，必须苦其心志，劳其筋骨。”人生过程当中总会遇到很多让人无法承受的事，但是在经历这些事之后，获得的也许比失去的要更多。

老天选择让我生了病，又给我机会重生，所以人生处处都有转机的，只要有信心不要放弃，真的可以撑过来！而我虽然因为化疗及放疗造成身体上有些无法复原的损害，甚至失去了生育能力，但我依然微笑以对，因为只要我能活下来，能够呼吸，能够跟我最爱的人继续生活在一起，对我而言就是最珍贵的。

在我已经康复到职场上工作这几年，没有一个人看出我曾经生病过的痕迹。因为我活得很开心，我开朗、自信、美丽，当然我也乐于分享我的生病经历，结果往往会获得大家的赞赏“哇！你好勇敢喔！”“你好坚强喔！”我总是笑着说：“没什么啦，事情遇到了就是要解决不是吗？即使是得了癌症也要用健康的心态去面对，不要在癌症还没打倒你之前，自己就被自己打倒。”

